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The atmospheres of the Mediterranean. 
The earth, the sea, the light. The delicate 
green of olive trees, the warm shades of 
the stones. They come alive in a furniture 
collection with a light, airy, versatile and 
welcoming character. An invitation to  
light heartedness, comfort and relaxation.

Las atmósferas del Mediterráneo. La 
tierra, el mar, la luz. El verde delicado 
de los olivos, los colores cálidos de las 
piedras. Viven en una colección de 
muebles con un carácter luminoso, ligero, 
versátil y agradable. Una invitación a 
la despreocupación, al confort y a la 
relajación.
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Outdoor Collection

Arnold 
& Ropery

4   |   5

Simplicity and ease. The essential lines of 
the Arnold table meet those of the Repery 
chair. Both made of painted aluminium, 
with an innovative top of sintered stone, 
processed at high temperatures. Very 
resistant table and the chair with polyester 
rope weave on the back.

Simplicidad y sencillez. Las líneas 
esenciales de la mesa Arnold se 
encuentran con las de la silla Repery. Los 
dos están hechas de aluminio pintado 
y la mesa lleva una innovadora tapa 
de piedra sinterizada, muy resistente y 
realizada a altas temperaturas, por otro 
lado, la silla lleva en el respaldo un tejido 
de cuerdas de poliéster.

Technical specifications_P. 148

0663815 ROPERY chair / 
Silla ROPERY P. 148

0663816 ROPERY sofa set5 / 
Set5 sofá ROPERY P. 148

0663666 ARNOLD table / 
Mesa ARNOLD P. 148

Technical information

Back to the index
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Nestor, Ropery & Emery 6   |   7
0663818 NESTOR table / 
Mesa NESTOR P. 148

0663815 ROPERY chair / 
Silla ROPERY P. 148

0663817 EMERY armchair / 
Sillón EMERY P. 148

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Tamires

The rope intertwines with the aluminium 
structure and teak wood. The Tamires 
weaves that special, symbiotic bond with 
the space around it, with nature, for an 
absolute and profound relaxation.

La cuerda entrelazada. Se entrelaza a la 
estructura de aluminio y a la madera de 
teca. Tamires teje ese vínculo especial y 
simbiótico con el espacio que la rodea 
y con la naturaleza, para una relajación 
absoluta y profunda.

Technical specifications_P.163

Technical information

Back to the index
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Tamires & Maverick 0804478 MAVERICK table / 
Mesa MAVERICK P. 152

0660600 TAMIRES chair / 
Silla TAMIRES P. 163

Technical information

Back to the index
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Tamires 0660604 TAMIRE daybed / 
Daybed TAMIRES P. 163

0660610 TAMIRES coffee table / 
Mesa centro TAMIRES P. 163

0660601 TAMIRES armchair / 
Sillón TAMIRES P. 163

0660602 TAMIRES sofa / 
Sofá TAMIRES P. 163

0660611 TAMIRES coffee table / 
Mesa centro TAMIRES P. 163

Technical information

Back to the index
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Tamires & Maverick 0660606 TAMIRES armchair / 
Sillón TAMIRES P. 163

0660607 TAMIRES sofa / 
Sofá TAMIRES P. 163

0660611 TAMIRES coffee table / 
Mesa centro TAMIRES P. 163

0804478 MAVERICK table / 
Mesa MAVERICK P. 152

0660605 TAMIRES chair / 
Silla TAMIRES P. 163

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Eularia
& Arnold

16   |   17

From line to line. The soft shape of the 
Arnold table is propagated in the light 
and welcoming design of Eularia. From 
aluminium to fabric to rope. Like an 
embrace that robustly and reassuringly 
surrounds the time of a break in the open 
air.

De línea en línea. La forma suave de 
la mesa Arnold se refleja en el diseño 
ligero y agradable de Eularia. Fabricado 
en aluminio en tela y luego en cuerda. 
Como un fuerte abrazo que tranquiliza y 
envuelve el tiempo de una pausa al aire 
libre.

Technical specifications_P. 163

Technical information

Back to the index
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Eularia & Arnold 0663652 ARNOLD table / 
Mesa ARNOLD P. 148

0660644 EULARIA chair / 
Silla EULARIA P. 163

0660645 EULARIA armchair / 
Sillón EULARIA P. 163

0660646 EULARIA sofa / 
Sofá EULARIA P. 163

0660647 EULARIA coffee table set2 / 
Set2 mesa centro EULARIA P. 163

0660649 EULARIA coffee table / 
Mesa centro EULARIA P. 163

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Camden 
& Jeremy

20   |   21

0804541 CAMDEN coffee table set2 / 
Set2 mesa centro CAMDEN P. 151

The recycled teak wood is the heart of the 
Camden table as well as the Jeremy bed. 
It is a wood made of pieces of different 
colours, a wood that retains the signs of its 
original naturalness with imperfections that 
make each piece unique and exclusive. 
New life, new beauty, new warmth.

Madera de teca reciclada. Es el alma 
de la mesa Camden y de la tumbona 
Jeremy. Es una madera compuesta por 
piezas de diferentes colores, una madera 
que conserva los signos de su naturalidad 
original con imperfecciones que hacen 
de cada pieza una pieza única y 
exclusiva. Nueva vida, nueva belleza, 
nueva calidez.

Technical specifications_P. 179

Technical information

Back to the index
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0804537 JEREMY sunbed / 
Tumbona JEREMY P. 179

0804538 Cushion JEREMY sunbed / 
Cojín tumbona JEREMY P. 179

0804539 JEREMY coffee table / 
Mesita aux JEREMY P. 179

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Kobo

24   |   25

Coffee table, armchair, sofa. In the Kobo, 
comfort takes the form of simplicity 
and the timeless appeal of naturalness. 
Made of recycled teak wood, the linear 
geometry of its design expresses a 
modern, contemporary furnishing style.

Mesa de centro, sillón, sofá. En Kobo, la 
comodidad toma la forma de la sencillez 
y el encanto atemporal de la naturalidad. 
Realizada en madera de teca reciclada, 
la geometría lineal de su diseño expresa 
un estilo de decoración moderno y 
contemporáneo. 

Technical specifications_P. 176

Technical information

Back to the index
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Kobo

Outdoor Collection

0806794 KOBO armchair- FSC / 
Sillón KOBO - FSC P. 176

0806795 KOBO sofa - FSC / 
Sofá KOBO - FSC P. 176

0806107 KOBO coffee table - FSC / 
Mesa centro KOBO - FSC P. 176

Technical information

Back to the index
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Like the natural texture of a reed bed 
or a vegetation from which the light 
filters delicately. These are tetoron (100% 
polyester) ropes that are joined to a 
painted aluminium structure. Simplicity 
and lightness.

Como la textura natural de un carrizal 
o de una vegetación en la que se filtra 
delicadamente la luz. Son cuerdas de 
tetoron (100% poliéster) que se unen 
a una estructura de aluminio pintado. 
Sencillez y ligereza.

Technical specifications_P. 158

0804477 MAVERICK table / 
Mesa MAVERICK P. 152

0663480 JACINTA chair / 
Silla JACINTA P. 158

Technical information

Back to the index



30   |  31

BIZZOTTO HOMEMOTION New Collection Book 2025Outdoor Collection

Jacinta & Legend
0804536 LEGEND table / 
Mesa LEGEND P. 150

0663480 JACINTA chair / 
Silla JACINTA P. 158

Technical information

Back to the index
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0663486 JACINTA armchair / 
Sillón JACINTA P. 158

0663487 JACINTA sofa / 
Sofá JACINTA P. 158

0663490 AMINTA set2 coffee table / 
Set2 Mesa centro AMINTA P. 158

Technical information

Back to the index
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Jacinta
0663484 JACINTA daybed / 
Daybed JACINTA P. 158

0663490 AMINTA set2 coffee table / 
Set2 Mesa centro AMINTA P. 158

Technical information

Back to the index
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Jacinta & Maverick 0804477 MAVERICK table / 
Mesa MAVERICK P. 152

0663481 JACINTA chair / 
Silla JACINTA P. 158

Technical information

Back to the index
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Jacinta 0663485 JACINTA daybed / 
Daybed JACINTA P. 158

0663488 JACINTA armchair / 
Sillón JACINTA P. 158

0663489 JACINTA sofa / 
Sofá JACINTA P. 158

0663491 AMINTA set2 coffee table / 
Set2 Mesa centro AMINTA P. 158

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Noelia

0804477 MAVERICK table / 
Mesa MAVERICK P. 152

0663471 NOELIA chair / 
Silla NOELIA P. 161

A geometrically designed weave. 
This is how Noelia encircles the seat, with 
an important, decisive and reassuring 
sign. Light and stackable, it is ideal for any 
convivial situation.

Un tejido con un diseño geométrico. Así 
Noelia rodea el asiento con un signo 
importante, decisivo y tranquilizador. 
Ligero y apilable, se adapta fácilmente a 
cualquier situación de convivencia.

Technical specifications_P. 161

Technical information

Back to the index
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Noelia & Palmade 0804781 PALMDALE table / 
Mesa PALMDALE P. 150

0663472 NOELIA chair / 
Silla NOELIA P. 161

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection 44   |   45

Refined Florencia. An essential design for 
the painted aluminium structure, and in 
the middle the long, taut strings to form 
the back of chairs, sofas and armchairs. 
Like the tailpiece of a harp, recreating 
relaxing harmonies.

Florencia refinada. Un diseño esencial 
para la estructura de aluminio pintado, 
y en el centro las largas y tensas cuerdas 
que forman los respaldos de sillas, sofás y 
sillones. Como el cordal de un arpa, para 
recrear armonías relajantes.

Technical specifications_P. 162

Technical information

Back to the index
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0663475 FLORENCIA chair / 
Silla FLORENCIA P. 162

0804738 PALMDALE table / 
Mesa PALMDALE 160 P. 162

0663477 FLORENCIA armchair / 
Sillón FLORENCIA P. 162

0663478 FLORENCIA sofa / 
Sofá FLORENCIA P. 162

0663479 FLORENCIA coffee table / 
Mesa centro FLORENCIA P. 162

Technical information

Back to the index
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Florencia & Palmade 0804740 PALMDALE table / 
Mesa PALMDALE P. 150

0662801 FLORENCIA chair / 
Silla FLORENCIA P. 162

Technical information

Back to the index
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Florencia 0662798 FLORENCIA armchair / 
Sillón  FLORENCIA P. 162

0662799 FLORENCIA sofa / 
Sofá FLORENCIA P. 162

0662800 FLORENCIA coffee table / 
Mesa centro FLORENCIA P. 162

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Pardis

A dense weave in olefin rope. Linearity 
that continues in the simplicity of the 
structure, in painted aluminium. And then 
the large, soft and all with removable 
covers cushions. Pardis is an invitation: to 
sit, to converse, to indulge in a moment of 
absolute idleness.

Un tejido de cuerda de olefina. La 
linealidad que sigue en la sencillez de la 
estructura, en aluminio pintado. Y luego 
los cojines, grandes, mullidos y todos 
desenfundables. Pardis es una invitación: 
sentarse, conversar, disfrutar de un 
momento de absoluta ociosidad.

Technical specifications_P. 172

0663754 SPIKE coffee table / Mesa centro SPIKE P. 172

0663750 PARDIS armchair / Sillón PARDIS P. 172
0663751 PARDIS sofa / Sofá PARDIS P. 172

Technical information

Back to the index
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Pardis, Spike & Spyro 0663514 PARDIS armchair / 
Sillón PARDIS P. 172

0663515 PARDIS sofa / 
Sofá PARDIS P. 172

0663529 SPIKE coffee table / 
Mesita aux SPIKE P. 172

0663523 SPYRO coffee table / 
Mesita aux SPYRO Ø41 P. 172

0663526 SPYRO coffee table / 
Mesita aux SPYRO Ø71 P. 172

Technical information

Back to the index



56   |  57

BIZZOTTO HOMEMOTION New Collection Book 2025

Roderick
& Ivissa

Outdoor Collection 56   |   57
0804533 RODERICK table / 
Mesa RODERICK P. 151

0660612 IVISSA chair / 
Silla IVISSA P. 156

0660620 IVISSAl chair / 
Silla IVISSA P. 156

Rope and wood. Softness and 
robustness. Roderick and Ivissa are a 
meeting of styles united by a common 
feature: naturalness, expressed in their 
colours and materials. The Roderick 
table is made of recycled teak wood 
from sustainable forests: each piece 
has a different tone and shape, 
guaranteeing its originality.

Cuerda y madera. Suavidad y robustez. 
Roderick e Ivissa son un encuentro de 
estilos unidos en esa naturalidad que 
transmiten colores y materiales. La mesa 
Roderick está fabricada con madera de 
teca reciclada de bosques sostenibles: 
cada pieza que la compone tiene un 
tono y forma diferente, garantizando su 
originalidad.

Technical specifications_P. 156

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Julian
& Ivissa
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Sintered stone and rope. The modernity 
of a new material and the tradition of an 
old one. With their different styles, Julian & 
Ivissa offer a pleasing contrast, perfect for 
small or large outdoor spaces.

La piedra sinterizada y la cuerda. La 
modernidad de un material nuevo y 
la tradición de uno antiguo. Con sus 
diferentes estilos Julian & Ivissa proponen 
un agradable contraste, perfecto para 
espacios exteriores pequeños o grandes.

Technical specifications_P.156

0663665 JULIAN table / 
Mesa JULIAN P. 149

0660612 IVISSA chair / 
Silla IVISSA P. 156

0660621 IVISSA armchair / 
Sillón IVISSA P. 156

Technical information

Back to the index
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Ivissa 0660621 IVISSA armchair / 
Sillón IVISSA P. 156

0660622 IVISSA sofa / 
Divano IVISSA P. 156

0660623 IVISSA coffee table set2 / 
Set2 mesa centro IVISSA P. 156

Technical information

Back to the index
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Ivissa
0660615 IVISSA green coffee table / 
Set2 mesa centro IVISSA P. 156

0660617 IVISSA daybed / 
Daybed IVISSA P. 156

Technical information

Back to the index
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Talaia & Jersey
0660633 TALAIA armchair / 
Sillón TALAIA P. 155

0660634 TALAIA sofa / 
Sofá TALAIA P. 155

0660635 TALAIA coffee table set2 / 
Set2 mesa centro TALAIA P. 155

0804535 JERSEY table / 
Mesa JERSEY P. 152

0660632 TALAIA chair / 
Silla TALAIA P. 155

Technical information

Back to the index
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Talaia
0660641 TALAIA coffee table set2 / 
Set2 mesa centro TALAIA P. 155

0660643 TALAIA daybed / 
Daybed TALAIA P. 155

Aluminum and teak for the tables, stainless 
steel for the chairs and sofa. Essentiality 
meets softness: the large cushions are all 
removable and in water-repellent fabric.

Aluminio y teca para las mesas, 
acero inoxidable para las sillas y el 
sofá. La esencialidad se une a la 
suavidad: los grandes cojines son todos 
desenfundables y están confeccionados 
en tejido repelente al agua.

Technical specifications_P.155

Technical information

Back to the index
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Kollar

Outdoor Collection

0663736 KOLLAR armchair / 
Sillón KOLLAR P. 173

0663737 KOLLAR coffee table / 
Mesa centro KOLLAR P. 173

An authoritative line that recalls the old 
rattan chairs of the colonial period. The 
high, important back embraces the 
seat, softened by the rope, cushions 
and padding. A product with a strong 
personality capable of characterizing a 
room, even on its own.

Una línea autoritaria que recuerda las 
antiguas sillas de ratán de la época 
colonial. El respaldo alto e importante 
abraza el asiento, suavizado por la 
cuerda, los cojines y el acolchado. Un 
producto con una fuerte personalidad 
capaz de caracterizar un ambiente, 
incluso por sí solo.

Technical specifications_P.173

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Ibisco

Comfort becomes an armchair, a lounge 
chair for total relaxation. Hibiscus has a 
painted aluminium frame, a cord weave 
backrest, and armrests with teak inserts 
that add a touch of elegance and give a 
sense of warmth. Available individually or 
as a lounge set.

El confort se convierte en un sillón, un 
sillón lounge para el relax total. Ibisco 
tiene una estructura de aluminio pintado, 
un respaldo con tejido de cuerda, 
reposabrazos con inserciones de teca 
que aportan un toque de elegancia y 
dan sensación de calidez. Disponible 
para la compra individual o en conjunto.

Technical specifications_P.171

0663821 IBISCO lounge armchair / 
Tumbona lounge IBISCO P. 171

Technical information

Back to the index
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Ibisco 0663820 IBISCO sofa set4 / 
Set4 sofá IBISCO P. 171

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Harlow, Otavio, 
Sparky & Everly 

0663254 OTAVIO ext.table / 
Mesa extensible OTAVIO P. 149

0663572 HARLOW chair / 
Silla HARLOW P. 159

Rope, ceramic, aluminium, fabric. 
Harlow, Otavio, Sparky and Everly offer 
a particular encounter of materials and 
suggestions that pleasantly blend to 
create cosy furnishing configurations. 
Chair, armchair, daybed. Relaxing 
outdoor in all its forms.

Cuerda, cerámica, aluminio, tela. 
Harlow, Otavio, Sparky y Everly 
proponen una combinación particular 
de materiales y sugerencias que se 
combinan agradablemente para 
crear configuraciones de mobiliario 
acogedoras. Silla, sillón, sofá. Relajación 
al aire libre en todas sus formas.

Technical specifications_P. 149

0663571 HARLOW chair / 
Silla HARLOW P. 159

Technical information

Back to the index
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Harlow & Sparky
0663582 HARLOW armchair / 
Sillón HARLOW P. 159

0663585 HARLOW sofa / 
Sofá HARLOW P. 159

0663563 SPARKY coffee table 100 / 
Mesa centro SPARKY P. 159

0663560 SPARKY coffee table 70 / 
Mesa centro SPARKY P. 159

0663557 SPARKY coffee table 55 / 
Mesa centro SPARKY P. 159

Technical information

Back to the index
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Everly & Maverick 0804478 MAVERICK table / 
Mesa MAVERICK P. 152

0663542 EVERLY chair / 
Silla EVERLY P. 160

Technical information

Back to the index



80   |  81

Outdoor Collection

Everly & Sparky
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0663548 EVERLY armchair / 
Sillón EVERLY P. 160

0663551 EVERLY sofa / 
Sofá EVERLY P. 160

0663563 SPARKY 100 coffee table / 
Mesa centro SPARKY P. 160

0663560 SPARKY 70 coffee table / 
Mesa centro SPARKY P. 160

0663557 SPARKY 55 coffee table / 
Mesa centro SPARKY P. 160

Technical information

Back to the index
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Everly, Sparky & Paxson
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0663563 SPARKY 100 coffee table / 
Mesa centro SPARKY P. 160

0663557 SPARKY 55 coffee table / 
Mesa centro SPARKY P. 160

0663560 SPARKY 70 coffee table / 
Mesa centro SPARKY P. 160

0663553 Daybed 
EVERLY P. 160

0663591 PAXSON  screen / 
Biombo PAXSON P. 181

Technical information

Back to the index
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Power to space. Even reduced space. 
Carles enhances it with rope that literally 
follows the soft shapes of its design, from 
armchair to coffee table. Equipped 
with cushions in water-repellent fabric 
with removable covers, for maximum 
practicality.

Poder al espacio. Incluso reducido. Carles 
lo realza con la cuerda que sigue las 
suaves formas de su diseño, desde el sillón 
hasta la mesa de centro. Equipado con 
cojines, todos de tejido repelente al agua 
y fundas desenfundables, para la máxima 
practicidad.

Technical specifications_P.157

0660651 CARLES chair / 
Silla CARLES P. 157

0660652 CARLES coffee table / 
Mesa centro CARLES P. 157

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Roderick
& Leticia

From wood to wood, from linearity to 
linearity: this is the marriage between 
Roderick and Leticia. Both made in 
recycled teak wood from sustainable 
forests. Natural brushed finish for the top 
and rustic finish for the legs of the table. 
Rustic finish for the seat. A perfect and 
intriguing match.

De madera en madera, de linealidad en 
linealidad: es el matrimonio de estilo de 
Roderick y Leticia. Ambos en madera de 
teca reciclada de bosques sostenibles. En 
la mesa, acabado cepillado natural para 
la tapa y acabado rústico para las patas. 
En el asiento, acabado rústico. Una 
combinación perfecta e intrigante.

Technical specifications_P. 166

0804534 RODERICK table / 
Mesa RODERICK P. 151

0804532 LETICIA chair / 
Silla LETICIA P. 166

Technical information

Back to the index
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Zorritos & Adriel 0806798 ZORRITOS table - FSC / 
Mesa ZORRITOS - FSC P. 153

0804531 ADRIEL chair / 
Silla ADRIEL P. 166

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Bali

There is something exotic about Bali, 
like the name that inspires it. Bali evokes 
distant worlds, memories of travel and 
escape. The wood of the frame is teak 
wood with a sandblasted and antiqued 
water-based finish.

Bali tiene algo de exótico, como el 
nombre que lo inspira. Con la línea de 
ese reposabrazos que se curva y luego 
se rebobina sobre sí mismo. Bali evoca 
mundos lejanos, recuerdos de viajes y 
escapadas. La madera de la estructura 
es madera de teca con acabado al 
agua arenado y envejecido.

Technical specifications_P. 178

0806778 BALI Set2 lounge - FSC / 
Set2 lounge BALI - FSC P. 178

Technical information

Back to the index
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0805140 BALI armchair - FSC / 
Sillón BALI - FSC P. 178

0805141 BALI daybed - FSC / 
Daybed BALI - FSC P. 178

0805142 BALI coffee table - FSC / 
Mesa centro BALI - FSC P. 178

Technical information

Back to the index
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0806095 KARUBA armchair - FSC / 
Sillón KARUBA - FSC P. 177

0806096 KARUBA sofa - FSC / 
Sofá KARUBA - FSC P. 177

0806097 KARUBA coffee table - FSC / 
Mesa centro KARUBA - FSC P. 177

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Coachella 

Delicious Coachella. Small and 
sophisticated with its rope weave and 
sophisticated shades. Chair, armchair, 
sofa and even stool. A light and versatile 
item that blends naturally and easily into 
any environment.

Deliciosa Coachella. Pequeña y 
sofisticada. Con su tejido de cuerdas y sus 
tono de colores refinados. Silla, sillón, sofá 
y también taburete. Un artículo ligero y 
versátil que se integra de forma natural y 
sencilla en cualquier ambiente.

Technical specifications_P.164

0804773 COACHELLA scarlet chair / 
Silla COACHELLA scarlet P. 164

Technical information

Back to the index
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Coachella

Outdoor Collection

0804778 COACHELLA armchair / 
Sillón COACHELLA P. 164

0804779 COACHELLA sofa / 
Sofá COACHELLA P. 164

0804749 COACHELLA  coffee table / 
Mesa centro COACHELLA P. 164

Technical information

Back to the index
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Coachella & Palmdale 0804772 COACHELLA chair / 
Silla COACHELLA P. 164

0804738 PALMDALE table / 
Mesa PALMDALE P. 150

Technical information

Back to the index
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Coachella 
0804776 COACHELLA armchair / 
Sillón COACHELLA P. 164

0804777 COACHELLA sofa / 
Sofá COACHELLA P. 164

0804746 COACHELLA coffee table / 
Mesa centro COACHELLA P. 164

Technical information

Back to the index
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Coachella 
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0804737 COACHELLA 
bar stool / Taburete 
bar COACHELLA P. 164

0806049 MARICRUZ bar 
table - FSC / Mesa bar 
MARICRUZ - FSC P.153

Technical information

Back to the index
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Coachella

Outdoor Collection

0804733 COACHELLA chair / 
Silla COACHELLA P. 164

0804741 PALMDALE table / 
Mesa PALMDALE P. 150

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Madison, Ramsey, 
Genesis, Maverick 
& Hesperia 

The colours of the earth and all its 
suggestions are alive in this furnishing 
configuration. The naturalness of the teak 
wood and the weaves of the rope evoke 
the patterns of plants and vegetation 
and let the light filter through as it does 
between the leaves in nature. Elegance 
and lightness, in a perfect symbiosis with 
the world outside.

Los colores de la tierra y todas sus 
sugerencias cobran vida en esta 
configuración de mobiliario. La 
naturalidad de la madera de teca y el 
entrelazado de la cuerda que evocan las 
texturas de las plantas y la vegetación y 
que dejan filtrar la luz como ocurre entre 
las hojas en la naturaleza. Elegancia y 
ligereza, en perfecta simbiosis con el 
mundo exterior.

Technical specifications_P. 164

0804456 RAMSEY table / 
Mesa RAMSEY P. 151

0804701 MADISON chair / 
Silla MADISON P. 165

Technical information

Back to the index
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Genesis & Maverick 0804478 MAVERICK table / 
Mesa MAVERICK P. 152

0804784 GENESIS chair / 
Silla GENESIS P. 164

Technical information

Back to the index
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0804734 bar 
stool / Taburete 
bar HESPERIA 
P. 165

0804735 bar 
stool / Taburete 
bar HESPERIA 
P. 165

0806049 MARICRUZ bar 
table - FSC / Mesa bar 
MARICRUZ - FSC P. 153

0804457 RAMSEY table / 
Mesa RAMSEY P. 151

0804731 HESPERIA chair / 
Silla HESPERIA P.  165

Technical information

Back to the index
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Matrix

Matrix

It extends into space with its painted 
aluminium frame. Above the upholstery 
and soft cushions. Matrix is modular: with 
side supports on the right or left, or chaise. 
Simple, elegant, contemporary.

Destaca en el espacio con su estructura 
de aluminio pintado. Por encima el 
acolchado y los mullidos cojines. Matrix 
es modular: con soportes laterales, a 
derecha, izquierda o chaise. Sencillo, 
elegante, contemporáneo.

Technical specifications_P.174

0663420 MATRIX lounge sofa / 
Sofá lounge MATRIX P. 174

0663421 MATRIX coffee table / 
Mesa centro MATRIX P. 174

Technical information

Back to the index
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0663422 MATRIX lounge sofa / 
Sofá lounge MATRIX P. 174

0663423 MATRIX coffee table / 
Mesa centro MATRIX P. 174

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Piper

The fabric it’s the star. It’s Piper. The sofa 
with aluminium frame and seat, backrests 
and cushions in outdoor fabric. The 
backrests are removable for an absolute 
style simplicity and an even greater sense 
of freedom while experiencing comfort 
and space.

El tejido protagonista. Es Piper. El sofá 
con estructura de aluminio y asiento, 
respaldos y cojines en tejido de exterior. 
Los respaldos son extraíbles para lograr 
una absoluta simplicidad de estilo y una 
sensación de libertad aún mayor para 
experimentar el confort y el espacio

Technical specifications_P. 167

0662863 PIPER sofa / 
Sofá PIPER P. 167

0662861 PIPER corner sofa set4 / 
Set4 Sofá PIPER P. 167

Technical information

Back to the index
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0662863 PIPER sofa / 
Sofá PIPER P. 167

0662864 PIPER coffee table set2 / 
Set2 Mesita aux PIPER P. 167

0662862 PIPER sofa / 
Sofá PIPER P. 167

Technical information

Back to the index
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0662862 PIPER sand sofa / 
Sofá PIPER P. 167

0662860 PIPER sand corner sofa set4 / 
Set4 Sofá esq PIPER P. 167

0662864 PIPER coffee table set2 / 
Set2 Mesita aux PIPER P. 167

0663622 VIPER double sunbed / 
Tumbona doble VIPER P. 179

0663620 VIPER singular sunlounger / 
Tumbona individual VIPER P. 179

Technical information

Back to the index
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0663745 COOPER sofa / 
Sofá COOPER P. 175

0663746 COOPER sofa / 
Sofá COOPER P. 175

0663740 GULIZAR pouf / 
Pouf GULIZAR P. 175

0663741 GULIZAR pouf /
 Pouf GULIZAR P. 175

0663743 GULIZAR pouf / 
Pouf GULIZAR P. 175

Technical information

Back to the index
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Hercules

Outdoor Collection

Sinuous Hercules. Unique and 
unmistakable, its slightly rounded design 
evokes a sense of soft cosiness.  The frame 
is in painted aluminium, the seat and 
backrest entirely in removable fabric.

Hércules sinuoso. Único e inconfundible, 
con su diseño ligeramente redondeado 
que evoca una sensación de suave 
bienvenida. La estructura es de aluminio 
pintado, el asiento y el respaldo 
íntegramente de tejido desenfundable.

Technical specifications_P. 170

0663813 HERCULES corner sofa set / 
Set sofá esq.HERCULES P. 170

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Infinity

Lineal. Como la línea del horizonte 
dirigida hacia el infinito. El infinito tiene 
formas limpias, esenciales y decididas. 
Estructura de aluminio pintado, 
disponible en versión sillón, mesa de 
centro, sofás y tumbona reclinable de 
hasta 5 posiciones. La sencillez de su 
geometría permite un uso versátil, con un 
solo producto o con configuraciones más 
complejas.

Technical specifications_P.168

Linear. Like the line of the horizon 
directed towards infinity. Infinity 
has clean, essential, decisive 
forms. Painted aluminium frame, 
available in armchair, coffee table, 
lounge and sunbed that recline up 
to 5 positions. The simplicity of its 
geometry allows a versatile use, in a 
single piece or in more articulated 
configurations.

Technical information

Back to the index
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0663425 Modular armchair /
 Sillón modular INFINITY P. 168

0663424 Corner sofa set2 / 
Set2 conjunto rincón INFINITY P. 168

0663427 Ottoman cushion / 
Cojín ottoman INFINITY P. 168

0663426 Modular coffee table / 
Mesita aux modular INFINITY P. 168

0663428 Coffee table / 
Mesita aux INFINITY 126x73.5 P. 168

0663438 Set2 coffee table / 
Set2 Mesita aux TALUNAS P. 168

0663430 Double sunlounger / 
Tumbona doble INFINITY P. 168

0663429 Singular sunlounger /
 Tumbona individual INFINITY P. 168

Technical information

Back to the index
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0663432 Modular armchair /
 Sillón modular INFINITY P. 168

0663431 Corner sofa set2 / 
Set2 conjunto rincón INFINITY P. 168

0663434 Ottoman cushion / 
Cojín ottoman INFINITY P. 168

0663433 Modular coffee table / 
Mesita aux modular INFINITY P. 168

0663435 Coffee table / 
Mesita aux INFINITY 126x73.5 P. 168

0663437 Double sunlounger / 
Tumbona doble INFINITY P. 168

0663436 Singular sunlounger / 
Tumbona individual INFINITY P. 168

Technical information

Back to the index



134   |  135

BIZZOTTO HOMEMOTION New Collection Book 2025

Outdoor Collection

Presley Presley’s particular style is made of 
full and empty spaces. The painted 
aluminium frame follows a shape that 
becomes softer and more rounded in the 
back. The coffee table has a moulded 
glass top. A light design that delicately 
accommodates large, soft cushions.

Lleno y vacío, es el estilo particular de la 
Presley. La estructura de aluminio pintado 
sigue una forma que se vuelve más 
suave y redondeada en el respaldo. La 
mesa de centro tiene una tapa de cristal 
impreso. Un diseño ligero que acoge con 
delicadeza grandes y cojines mullidos.

Technical specifications_P. 170

0663474 PRESLEY sofa set4 / 
Set4 conjunto PRESLEY P. 170

Technical information

Back to the index
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0663473 PRESLEY sofa set4 / 
Set4 conjunto PRESLEY P. 170

Technical information

Back to the index
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Outdoor Collection

Otavio
& Jalisco

0663810 OTAVIO table / 
Mesa OTAVIO P. 149

0663819 JALISCO NEW chiar / 
Silla JALISCO NEW P. 161

The light of the Otavio table, with its 
ceramic top and fine glass base. The 
refined design of Jalisco, with its armrests 
with teak inserts and the rubber-coated 
aluminium wheels of the sunbed 
version. Together they create innovative 
compositions.

La luz de la mesa Otavio, con tapa de 
cerámica y base de cristal finísimo. El 
refinamiento del diseño Jalisco, con los 
reposabrazos con inserciones de teca 
y las ruedas de aluminio recubiertas de 
goma de la versión solarium. Juntos dan 
vida a composiciones innovadoras y con 
carácter.

Technical specifications_P. 149

Technical information

Back to the index
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Jalisco
0663414 JALISCO white sunbed / 
Tumbona JALISCO blanco P. 161

0663415 JALISCO charcol sunbed / 
Tumbona JALISCO antracita P. 161

Technical information

Back to the index
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materials/
materiales

The teak used in the Bizzotto homemotion collections is of the highest 
quality. It comes exclusively from plantations with regrowth controlled 
in accordance with reforestation processes and from a supply chain 
responsible, in compliance with rules shared throughout the world.  It is 
an excellent material for making outdoor furniture because it is extremely 
resistant to climate change. 
The recycled teak maintains excellent characteristics of quality and 
resistance without the need to cut down trees.

Bizzotto homemotion pays great attention to the 
choice of materials, processing and services. 
SVLK (Indonesian legal wood) certification 
guarantees the commitment to environmental 
sustainability with an eye to the future.

Bizzotto homemotion pone mucha atención a 
la selección de materiales, procesamiento y 
servicios. La certificación SVLK (madera legal 
de Indonesia) garantiza el compromiso con 
la sostenibilidad medioambiental con miras al 
futuro.

La teka utilizada en las colecciones Bizzotto homemotion es de la más alta 
calidad.
Proviene exclusivamente de plantaciones de crecimiento controlado 
respetando los procesos de reforestación y de una cadena de suministro 
responsable en cumplimiento de reglas compartidas en todo el mundo. Es 
un material excelente para la fabricación de muebles de exterior porque 
es extremadamente resistente a los cambios climáticos. 
La teca reciclada mantiene excelentes características de calidad y 
resistencia sin necesidad de talar árboles.

Specific for outdoor use, the ropes of the Bizzotto 
homemotion collections are made of synthetic material 
resistant to UV rays and atmospheric agents. Different 
colors and sections are used to create functional and 
extremely comfortable seats and backrests.

Específicos para uso en exteriores, los cordajes de las 
colecciones Bizzotto homemotion están fabricados 
en material sintético resistente a los rayos UV y a los 
agentes atmosféricos. Diferentes en color y sección, se 
utilizan para crear asientos y respaldos funcionales y 
extremadamente cómodos.

Ceramic | Cerámica Ceramic is highly resistant to frost, wear and abrasion. This makes it 
perfectly suitable for outdoor use, also its antibacterial properties allow it 
to be functional to the realization of products or elements such as table 
tops and coffee tables.

La cerámica es extremadamente resistente a las heladas, al desgaste 
y a la abrasión. Esto la hace extremadamente adecuada para uso 
en exteriores, además sus propiedades antibactericas le permiten ser 
funcional para la creación de productos o elementos como tableros y 
mesas de centro.

Aluminium | Aluminio Aluminium is often used in the Bizzotto homemotion collections due 
to the great technical characteristics of lightness and durability over 
time. To ensure oxidation resistance it is subjected to a special corrosion 
protection treatment. For painting, thermosetting polyester powders with 
UV pigmentation are used.

El aluminio se utiliza a menudo en las colecciones Bizzotto homemotion por 
sus grandes características técnicas de ligereza y durabilidad en el tiempo. 
Para garantizar la resistencia a la oxidación, se somete a un tratamiento 
especial de protección contra la corrosión. Para el acabado se utilizan 
polvos de poliéster termoendurecibles con pigmentación anti-UV.

Teak |  Teca 

Ropes | Cuerdas 

Fibers | Fibras The recyclable synthetic fibre guarantees huge resistance to wear and 
weathering. In the Bizzotto homemotion collections the fiber is hand-
woven and has different finishes in order to obtain different patterns that 
give naturalness and lightness to the weave. 

La fibra sintética reciclable garantiza una extrema resistencia al desgaste 
y a los agentes atmosféricos.En las colecciones Bizzotto homemotion la 
fibra se teje a mano y tiene diferentes acabados para obtener diferentes 
patrones que le dan al tejido naturalidad y ligereza.

The FSC certification mark guarantees that 
the entire certified supply chain derives from 
environmentally friendly, socially useful and 
economically sustainable forest management.

La marca de certificación FSC garantiza que 
toda la cadena de suministro certificada 
deriva de una gestión forestal respetuosa 
el medio ambiente, socialmente útil y 
económicamente sostenible.

Ceramic | Cerámica Sintered stone is a unique type of product with extraordinary performance. 
Unalterable over time, immune to chemical agents, UV rays, heat and 
direct fire. Therefore, a material with excellent mechanical characteristics 
also for the creation of worktops.

La piedra sinterizada es un tipo de producto único con un rendimiento 
extraordinario. Inalterable en el tiempo, inmune a agentes químicos, 
rayos UV, calor y fuego directo. Por tanto, un material con excelentes 
características mecánicas también para la creación de encimeras.

Back to the index
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Arnold

Ø90a x 75h

0663698
moq 1 | inner 1 | master 1

0663699

Ø120a x 75h

0663688 06636890663666

Ø158a x 75h

0663652

0663254

0663256

220/280/340a x 95b x 77h

0663255

Otavio

moq 1 | inner 1 | master 1

0663810

0663812

180a x 95b x 75h

0663811

Nestor, Ropery & Emery

0663818 0663815
moq 1 | inner 1 | master 1

WG25

220a x 100b x 75h 57a x 57b x 76.5h

0663816

A 74a x 79b x 82h / B 189a x 79b x 
82h / C Ø50a x 38.5h / C Ø70a x 34h

0663817

66a x 90b x 105h

moq 2 | inner 2 | master 2moq 4 | inner 4 | master 4 moq 1 | inner 1 | master 1

Julian

0663665
moq 1 | inner 1 | master 1

0663651

Ø120a x 74h

JX55

WG20 WG24 WG21

JX55

Table. / Mesa.

Structure in powder-coated aluminium (polyester). Stainless steel screws.  Adjustable feet.Legs 
to be assembled. / Estructura de aluminio barnizado a polvo (poliéster). Tornillería de acero 
inoxidable. Pies regulables. Patas para montar.

Sintered stone top (natural stone worked at high temperatures). (Thickness 11mm). / Tablero 
de piedra sinterizada (piedra natural trabajada a altas temperaturas - espesor 11mm).

Extendible table / Mesa extensible

Product type / 
Tipo de producto

Table. Extendable version with telescopic opening. External extensions which can be stored under 
the top. / Mesa. Versión extensible con apertura telescópica, extensiones para guardar bajo el 
tablero.

Frame /
Estructura

Aluminium frame powder coated (polyester). Stainless steel screws. Legs to be assembled / estructura de 
aluminio barnizado a polvo (poliestér). Tornillería de acero inoxidable. Patas para montar.

Top /
Tapa

Ceramic top (with glass base) total thickness 9mm. / Tablero de cerámica (con base de vidrio) espesor 
total 9mm.

Table / Mesa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type /
Tipo de producto

Table. / Mesa.

Frame /
Estructura

Structure in powder-coated aluminium (polyester). Stainless steel screws. Adjustable feet. Legs 
to be assembled. / Estructura de aluminio barnizado a polvo (poliéster).Tornillería de acero 
inoxidable. Pies regulables. Base con lastre de acero para montar.

Top /
Tapa

Sintered stone top (natural stone worked at high temperatures). (Thickness 11mm). / Tablero 
de piedra sinterizada (piedra natural trabajada a altas temperaturas - espesor 11mm).

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Table / MesaTable / Mesa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type / 
Tipo de producto

Table, chair, sofa set and armchair. / Mesa, silla, set sofá y sillón.

Frame /
Estructura

Powder-coated aluminium (polyester). Table, coffee table, sofa set and armchair with legs  to be assembled 
(stainless steel screws). Stackable chair. / Aluminio barnizado a polvo (poliéster). Mesa, mesa aux, set sofá y sillón 
para montar ((tornillería de acero inoxidable). Silla apilable.

Top /
Tablero

Glass top table with a material effect of natural stone. / Tablero de mesa de vidrio con efecto de piedra natural.

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Backs and armrests with woven polyester ropes. / Respaldo y reposabrazos con trenzado de cuerda de poliéster.

Removable seat and back cushions in  water repellent Olefin fabric (100% polypropylene). / Cojines asiento y 
respaldo desenfundables con tejido repelente al agua Olefin (100% polipropileno).

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

Chair / Silla

47 cm

66.5 cm

76.5 cm

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

Sofa set / Set conjunto

43 cm

62.5 cm

69 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

Armchair / Sillón

50 cm

56 cm

105 cm

Table / Mesa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Top /
Tapa

D1

D1

D1

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice
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Legend & Rolland

0804536
moq 1 | inner 1 | master 1

240a x 100b x 77h

AM03

0804462

0804740

0804741

240a x 110b x 77h

Palmdale

moq 1 | inner 1 | master 1

0804738

0804739

Ø160a x 77h

0804780

200a x 100b x 77h

0804781

Ramsey

0804456
moq 1 | inner 1 | master 1

240a x 100b x 77h

0804457

Roderick & Camden

0804533
moq 1 | inner 1 | master 1

Ø150a x 77h

0804534

220a x 100b x 77h

RT01 RT02

0804541

Ø80a x 37h / Ø100a x 45h

Powder-coated aluminium legs (polyester). Stainless steel screws. Adjustable feet. Legs to be 
assembled. / Patas de aluminio barnizado a polvo (poliester). Tornilleria de acero inoxidable. 
Pies regulables. Patas para montar.

Teak wood top (original trunk sections) - SVLK (certified wood from sustainable forests). Natural 
finish. / Tablero de teca (seccion original del tronco) - SVLK (madera certificada procedente 
de bosques sostenibles). Acabado natural.

Notes /
Notas

The product is characterised by the presence of wooden dowels of the same nature. Cracks 
or  imperfections can also occur over time and are characteristic of this material and make 
each piece unique and original. / Este producto se caracteriza por la presencia de tacos de 
madera de la misma naturaleza. Las grietas, fisuras o imperfecciones, que también pueden 
generarse con el tiempo, son características de este material y hacen que cada pieza sea 
única y original.

Table. / Mesa.

Table / Mesa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Top /
Tapa

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Table / Mesa

Aluminium legs powder coated (polyester). Stainless steel screws. Adjustable feet. Legs to be assembled. / Patas de aluminio 
con revestimiento en polvo (poliéster). Tornillería de acero inoxidable. Pies regulables. Las patas requieren montaje.

Top in teak wood (A class) - SVLK (indonesian legal wood). / Tablera de madera de teca (clase A) - SVLK (madera certificada 
procedente de bosques sostenibles).

Notes /
Notas

Table. / Mesa.

Table / Mesa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Top /
Tapa

Aluminium legs powder coated (polyester). Stainless steel screws. Ajustable feet. Legs to be 
assembled. / Las patas(requieren montaje) de aluminio con revestimiento en polvo (poliéster). 
Tornillería de acero inoxidable. Pies regulables.

Top in recycled teak wood - SVLK (indonesian legal wood). Natural brushed finishing. / Tapa de 
madera de teca reciclada - SVLK (madera certificada procedente de bosques sostenibles). 
Acabado natural cepillado.

The recycled wood item is characterized by the presence of wooden dowels of different 
species and colours.  Any splits, cracks or imperfections, which may also generate over 
time, are features of this material and make each piece unique and original. / El producto 
de madera reciclada se caracteriza por la presencia de tacos de madera de diferentes 
formas y colores. Las grietas, fisuras o imperfecciones, que también pueden generarse con 
el tiempo, son características de este material y hacen que cada pieza sea única y original.

Notes /
Notas

Table / Mesa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rodeick Top /
Tapa Roderick

Legs in recycled teak - SVLK (certified wood from sustainable forests). Legs with rustic finishing 
with acrylic paint. Stainless steel screws. Legs to be assembled. / Patas de madera de teca 
reciclada - SVLK (madera certificada procedente de bosques sostenibles). Patas con acabado 
rustico natural con barniz a base acrílica. Tornillería de acero inoxidable. Patas para montar.

Top in recycled teak - SVLK (certified wood from sustainable forests). Top with natural brushed 
finishing. Stainless steel screws. / Tablero de madera de teca reciclada - SVLK (madera 
certificada procedente de bosques sostenibles). Tablero con acabado natural cepillado. 
Tornillería de acero inoxidable.

The item,made of recycled wood is characterized by the presence of wooden dowels of 
different species and colour. Any cracks or imperfections which may arise over time, they are 
characteristics of this material and make each piece unique and original. / El producto de 
madera reciclada se caracteriza por la presencia de tacos de madera de diferentes formas 
y colores. Las grietas, fisuras o imperfecciones, que también pueden generarse con el tiempo, 
son características de este material y hacen que cada pieza sea única y original.

Table. / Mesa.

Coffee table / Mesa centro

Product type /
Tipo de producto

Table. / Mesa.

D1

D1

D1

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice
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Maverick & Jersey

0804477
moq 1 | inner 1 | master 1

200a x 100b x 77h

0804478

240a x 100b x 77h

0804535

240a x 100b x 77h

Managua

0806799
moq 1 | inner 1 | master 1

300a x 100b x 77h

Zorritos

0806798
moq 1 | inner 1 | master 1

220/300a x 100b x 79.5h

Maricruz

0806049
moq 1 | inner 1 | master 1

180a x 80b x 105h

Notes /
Notas

Table. / Mesa.

Table / Mesa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Top and legs in recycled teak wood - SVLK (indonesian legal wood). Natural brushed finishing. 
Stainless steel screws. Legs to be assembled. / Tapa y patas de madera de teca reciclada - SVLK 
(madera certificada procedente de bosques sostenibles). Acabado natural cepillado. Tornillería de 
acero inoxidable. Patas para montar.

The recycled wood item is characterized by the presence of wooden dowels of different species 
and colours. Any splits, cracks or imperfections, which may also generate over time, are features 
of this material and make each piece unique and original. / El producto de madera reciclada se 
caracteriza por la presencia de tacos de madera de diferentes formas y colores. Las grietas, fisuras o 
imperfecciones, que también pueden generarse con el tiempo, son características de este material 
y hacen que cada pieza sea única y original.

Table. / Mesa.

Table / Mesa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Notes /
Notas

Top /
Tapa

FSC recycled teak wood, rustic finishing with water based matt varnish. Stainless steel screws. 
Adjustable feet. Legs to be assembled. / Madera de teca FSC reciclado, acabado rustico con 
pintura mate a base de agua. Pies regulables. Patas para montar.

FSC recycled teak wood, rustic finishing with water based matt varnish. Slats of the top(thickness 
5cm) in solid wood. Stainless steel screws. / Madera de teca FSC reciclado, acabado rustico con 
pintura mate a base de agua. Listones de la mesa (5cm de grosor) en madera maciza. Tornillería 
de acero inoxidable.

The recycled wood product is characterized by the presence of wooden dowels of various types 
species and colour. Any cracks or imperfections which may generate over time, are characteristics 
of this material and make each piece unique and original adjustable feet. / El producto de madera 
reciclada se caracteriza por la presencia de tacos de madera de diferentes formas y colores. Las 
grietas, fisuras o imperfecciones, que también pueden generarse con el tiempo, son características 
de este material y hacen que cada pieza sea única y original.

Table. / Mesa.

Table / Mesa

Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Notes /
Notas

Top /
Tapa

FSC recycled teak wood, rustic finishing with water based matt varnish. Legs to be assembled. / 
Madera de teca FSC reciclada, acabado rustico con pintura mate a base de agua. Patas para 
montar.

FSC recycled teak wood, rustic finishing with water based matt varnish. Equipped with two 40cm 
external extensions (extensible in a single 80cm solution) with storage under the top. Sliding guides in 
aluminium. Stainless stee screws. / Madera de teca FSC reciclada, acabado rustico con pintura mate 
a base de agua. Equipado con 2 extensiones externas de 40cm (extensibles en una sola solución 
hasta 80cm) con alojamiento bajo del tablero. Guías deslizantes de aluminio. Tornillería de acero 
inoxidable.

The recycled wood product is characterized by the presence of wooden dowels of various types 
species and colour. Any cracks or imperfections which may generate over tim are characteristics 
of this material and make each piece unique and original. / El producto de madera reciclada se 
caracteriza por la presencia de tacos de madera de diferentes formas y colores. Las grietas, fisuras o 
imperfecciones, que también pueden generarse con el tiempo, son características de este material 
y hacen que cada pieza sea única y original.

Table. / Mesa.Frame / 
Estructura

Top /
Tapa

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Notes /
Notas

Bar table / Mesa bar

FSC recycled teak wood, natural rustic finishing. Stainless steel screws. Legs to assembled. / Madera 
teka FSC reciclado, acabado rustico natural. Tornillería de acero inoxidable. Patas para montar.

The recycled wood item is characterized by the presence of wooden dowels of different species 
and colours.  Any splits, cracks or imperfections, which may also generate over time, are features 
of this material and make each piece unique and original. / El producto de madera reciclada se 
caracteriza por la presencia de tacos de madera de diferentes formas y colores. Las grietas, fisuras o 
imperfecciones, que también pueden generarse con el tiempo, son características de este material 
y hacen que cada pieza sea única y original.

D1

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índiceReturn to index/

Volver al índice
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Talaia

0660638 0660639

84a x 85.5b x 82h

0660643

141a x 170b x 82h

0660632 0660633 0660637
moq 1 | inner 1 | master 1moq 2 | inner 2 | master 2 moq 1 | inner 1 | master 1

186.5a x 85.5b x 82h

0660640

0660634
moq 1 | inner 1 | master 1

0660641

Ø50a x 35h / Ø70a x 30h

0660635
moq 1 | inner 1 | master 1

66.5a x 67.5b x 83h

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Top /
Tablero

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Daybed / DaybedArmchair / Sillón Sofa / Sofá

Top /
Tapa

Top /
Tapa

Coffee table / Mesa centro

Chair, daybed, armchair, sofa and coffee tables. / Silla, daybed, sillón, sofá y mesa centro.

Stainless steel structure (201). / Estructura de acero inoxidable (201).

Weaving for external use in rope (polypropylene). / Entramado para exterior de cuerda (polipropileno).

Removable cushions in water repellent Sunproof Olefin fabric (100% polypropylene) / cojines desenfundables 
con tejido repelente al agua Sunproof Olefin (100% polipropileno).

Teak top - svlk (certified wood from sustainable forests). / Tablero de madera de teca - svlk (madera certificada 
procedente de bosques sostenibles).

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

48.5 cm

68.5 cm

80 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

43 cm

58.5 cm

71 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

43 cm

58.5 cm

71 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

43 cm

58.5 cm

71 cm

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice
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Ivissa

0660612

62a x 67b x 83h

0660613

74a x 85b x 82h

0660617

66a x 90b x 105h

0660620 0660621 0660625
moq 1 | inner 1 | master 1moq 2 | inner 2 | master 2 moq 1 | inner 1 | master 1

165.5a x 85b x 82h

0660614

0660622
moq 1 | inner 1 | master 1

0660615

Ø60a x 35h / Ø80a x 30h

0660623
moq 1 | inner 1 | master 1

Canar

58.5a x 61.5b x 81h

0660653
moq 4 | inner 4 | master 4

0660654 0660655

Carles

59a x 66b x 83.5h

0660651
moq 2 | inner 2 | master 2

0660652

Ø45a x 54.5h

moq 1 | inner 1 | master 1

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Top /
Tablero

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

48.5 cm

67.5 cm

80 cm

Daybed / DaybedArmchair / Sillón Sofa / Sofá

Top /
Tapa

Top /
Tapa

Coffee table / Mesa centro

Chair, daybed, armchair, sofa and coffee tables. / Silla, daybed, sillón, sofá y mesa centro.

Stainless steel structure (201). / Estructura de acero inoxidable (201).

Weaving for external use in rope (polypropylene). / Entramado para exterior de cuerda (polipropileno).

Removable cushions in water repellent Sunproof Olefin fabric (100% polypropylene) / cojines desenfundables 
con tejido repelente al agua Sunproof Olefin (100% polipropileno).

Teak top - svlk (certified wood from sustainable forests). / Tablero de madera de teca - svlk (madera certificada 
procedente de bosques sostenibles).

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

43 cm

59 cm

71 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

43 cm

59 cm

71 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

43 cm

59 cm

71 cm

Chair / Silla

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

49 cm

67.5 cm

81 cm

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair. / Silla

Stainless steel structure (201). Stackable. / Estructura de acero inoxidable (201). Apilable.

Weaving for external use in rope(polypropylene). / Entramado para exterior de cuerda (polipropileno).

Removable cushions in water repellent Sunproof Olefin  fabric (100%plypropylene). / Cojines 
desenfundables con tejido repelente al agua Sunproof Olefin (100% polipropileno).

Chair / Silla

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

48 cm

68 cm

80.5 cm

Coffee table / Mesa centro

Chair and coffee table. / Silla y mesa centro.

Stainless steel structure (201). / Estructura de acero inoxidable (201).

Coffee table with teak top - svlk (certified wood from sustainable forests). / Mesa centro con tablero de teca 
- svlk (madera certificada procedente de bosques sostenibles).

Weaving for external use in rope (polypropylene). / Entramado para exterior de cuerda (polipropileno).

Removable cushions in water repellent Sunproof Olefin fabric (100% polypropylene) / cojines 
desenfundables con tejido repelente al agua Sunproof Olefin (100% polipropileno).

Top /
Tapa

Top /
Tapa

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice
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Jacinta & Aminta

0663480

63a x 60b x 87h

0663486

74a x 85b x 82h

0663484

160a x 145b x 91h

0663481 0663488 0663485
moq 1 | inner 1 | master 1moq 2 | inner 2 | master 2 moq 1 | inner 1 | master 1

231a x 83b x 87h

0663487

0663489
moq 1 | inner 1 | master 1

0663490

Ø60a x 34h / Ø80a x 38.5h

0663491
moq 1 | inner 1 | master 1

WG21

Harlow

0663572

62a x 58b x 73h

0663582

73.5a x 77b x 80h

0663571 0663581
moq 4 | inner 4 | master 4 moq 2 | inner 2 | master 2

165a x 77b x 80h

0663585

0663584
moq 1 | inner 1 | master 1

QS22QS24

Sparky

55a x 45b x 40h

0663557

moq 1 | inner 1 | master 1

0663560 0663556 06635590663563 0663562

QS22

QS24

70a x 56b x 37h 100a x 70b x 34h

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Daybed / DaybedArmchair / Sillón Sofa / Sofá

Top /
Tapa

Top /
Tapa

Coffee table / Mesa centro

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

50 cm

70 cm

76 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

40 cm

70 cm

70 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

40 cm

70 cm

70 cm

Chair, daybed, armchair, sofa and coffee tables. / Silla, daybed, sillón, sofá y mesa centro.

Aluminium frame, powder coated (polyester). / Estructura de aluminio barnizado a polvo (poliestér).

Weaving in tetoron rope (100% polyester) with rubber filling (polyethylene). / Trenzado de cuerda de tetoron (100% 
poliéster) con relleno de goma (polietileno).

Seat and back cushion with removable cover in Olefin fabric (100% polypropylene). / Cojines asiento y respaldo 
desenfundable de tejido Olefin (100% polipropileno).

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Armchair / Sillón Sofa / Sofá

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

41 cm

60 cm

70 cm

H seat / 
A asiento

H backrest / 
A respaldo

46 cm

73 cm

H seat / 
A asiento

H backrest / 
A respaldo

44 cm

70 cm

H seat / 
A asiento

H backrest / 
A respaldo

44 cm

70 cm

Chair, armchair and sofa. / Silla, sillón y sofá.

Aluminium frame powder coated (polyester). Chair stackable. / Estructura de aluminio barnizado a polvo 
(poliestér). Silla apilable.

Textilene rope weaving with nitrilic rubber filling. / Trenzado de cuerda de textilene con relleno de caucho nitrilo.

Seat and back cushion with removable cover in Olefin fabric (100% polypropylene). / Cojín asiento y respaldo 
desenfundable de tejido Olefin (100% polipropileno).

Frame / 
Estructura

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Coffee table. / Mesa centro.

Aluminium powder coated (polyester). Stainless steel screws and legs to be 
assembled. / Aluminio barnizado a polvo (poliestér). Tornillería de acero 
inoxidable y patas para montar.

Coffee table / Mesa centro

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to the collection/ 
Volver a la colección
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Sparky

55a x 45b x 40h

0663557
moq 1 | inner 1 | master 1

0663560 0663556 06635590663563 0663562

QS22

QS24

70a x 56b x 37h

Everly

0663542

61a x 60b x 82h

0663548

80a x 80b x 80h 170a x 80b x 80h

0663551

QS22QS24

166a x 153b x 82h

0663553

0663552
moq 1 | inner 1 | master 1

Jalisco

0663819

59a x 60.5b x 89h

WG21

WG20

Noelia

0663471

60a x 64b x 80h

0663472

WG21

WG24

moq 4 | inner 4 | master 4

moq 4 | inner 4 | master 4

0663414

70a x 204b x 101h

moq 2 | inner 2 | master 2
0663415

moq 4 | inner 4 | master 4 moq 2 | inner 2 | master 2 moq 1 | inner 1 | master 1

Frame / 
Estructura

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Coffee table. / Mesa centro.

Aluminium powder coated (polyester). Stainless steel screws and legs to be 
assembled. / Aluminio barnizado a polvo (poliestér). Tornillería de acero 
inoxidable y patas para montar.

Coffee table / Mesa centro

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Armchair / Sillón Sofa / Sofá

Aluminium frame powder coated (polyester). Chair stackable. / Estructura de aluminio barnizado a polvo 
(poliestér). Silla apilable.

Textilene rope weaving with nitrilic rubber filling. / Trenzado de cuerda de textilene con relleno de caucho nitrilo.

Seat and back cushion with removable cover in Olefin fabric (100% polypropylene). / Cojín asiento y respaldo 
desenfundable de tejido Olefin (100% polipropileno).

Daybed / Daybed

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

50 cm

65 cm

82 cm

Chair, daybed, armchair, sofa and coffee tables. / Silla, daybed, sillón, 
sofá y mesa centro.

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

39 cm

55 cm

74 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

44 cm

55 cm

76 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

44 cm

55 cm

76 cm

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Sunbeds cushions /
Cojines tumbona

Chair / Silla

Cushions /
Cojines

Armrest /
Barnizado

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

50 cm

80 cm

Chair stackable. / Silla apilable.

Aluminium frame, powder coated (polyester). / Estructura de aluminio barnizado a 
polvo (poliestér).

Weaving in tetoron rope (100% polyester). / Trenzado de cuerda de tetoron (100% 
poliéster).

Seat cushion with removable cover in acrylic fabric. / Cojin asiento desenfundable 
de tejido acrílico.

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Chair / Silla

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

46 cm

65 cm

89 cm

Chair covering /
Revestimiento silla

H seat / 
A asiento

Sunbed / Tumbona

38 cm

Chair and sunbed. / Silla y tumbona.

Seat and back cover with water repellent Olefin fabric (100% polypropylene). “fast 
dry foam” padding. / Revestimiento asiento y respaldo con tejido repelente al agua 
Olefin (100% polipropileno). Relleno “fast dry foam”.

Removable cover cushion water repellent acrylic fabric. / Cojín desenfundable de 
tejido de acrílico repelente al agua.

Structure in powder-coated aluminium (polyester). Chairs armrests with teak inserts. 
Stackable. Sunbed seat and back in textilene 2x2. Reclining back (4 positions). 
Aluminium wheels rubber coated. / Aluminio barnizado a polvo (poliéster). 
Reposabrazos silla con inserciones de teca. Apilable. Tumbona asiento y respaldo 
de textilene 2x2. Respaldo reclinable (4 posiciones). Ruedas de aluminio recubiertas 
de goma.

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice
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Florencia

0663475

57a x 60b x 80h

0663477

45x45

0662801 0662795

moq 4 | inner 4 | master 4 moq 1 | inner 1 | master 1

220a x 85b x 86h

0663478

0662796

moq 1 | inner 1 | master 1

0663479

120a x 75b x 36h

0662797

moq 1 | inner 1 | master 1

WG20

0663476

0663412

moq 4 | inner 1 | master 20

WG21

0662802 0662798 0662799 06628000663413

WG24

80a x 85b x 86h

Eularia

0660644

61.5a x 69b x 83.5h

0660646
moq 2 | inner 2 | master 2 moq 1 | inner 1 | master 1

180a x  89.5b x 81h

0660647
moq 1 | inner 1 | master 1

0660649

Ø60a x 35h / Ø80a x 30h

moq 1 | inner 1 | master 1
0660645
moq 1 | inner 1 | master 1

77.5a x 89.5b x 81h

Ø90a x 30h

Tamires

0660600

61.5a x 70b x 82.5h

0660601

78a x 88b x 71h 168a x 88b x 71h

0660602

136.5a x 161b x 79h

moq 1 | inner 1 | master 1moq 2 | inner 2 | master 2 moq 1 | inner 1 | master 1moq 1 | inner 1 | master 1

0660604

moq 1 | inner 1 | master 1

47a x 49b x 55h

0660610 0660611

0660605 0660606 0660607 0660609

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Sofa / Sofá

Top /
Tapa

Coffee table / 
Mesa centro

Top /
Tapa

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

49 cm

67 cm

80 cm

Back cushion / 
Cojín de espalda

Armchair / Sillón

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

42 cm

69 cm

72 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

42 cm

69 cm

72 cm

Stackable chair, armchair, sofa and coffee table / silla apilable, 
sillón, sofa y mesa centro

Aluminium frame, powder coated (polyester). Coffee table with 
stainless steel screws and legs to be assembled. / Estructura de 
aluminio con revestimiento en polvo (poliéster). Mesa centro: las 
patas requieren montaje y tornillería de acero inoxidable.

Spray stone glass top, charcoal colour. / Tapa de vidreo con efecto 
de piedra natural color antracita.

Weaving in tetoron rope (100% polyester). / Entramado de cuerdas 
de tetoron (100% poliéster).

Cushions with removable cover in Olefin fabric (100% 
polypropylene). / Cojines desenfundables en tejido Olefin (100% 
polipropileno).

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Sofa / Sofá

Top /
Tapa

Coffee table / 
Mesa centro

Armchair / Sillón

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

48 cm

69.5 cm

81.5 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

44 cm

65 cm

76 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

44 cm

65 cm

76 cm

Coffee table / 
Mesa centro

Chair, armchair, sofa and coffee tables. / Silla, sillón, sofá y mesa 
centro.

Structure in powder-coated aluminium (polyester). Legs and coffee 
table  in teak - svlk (certified wood from sustainable forests). Stainless 
steel screws. Legs to be assembled / estructura de aluminio barnizado a 
polvo (poliéster). Patas y mesa centro de teca - svlk (madera certificada 
procedente de bosques sostenibles). Tornillería de acero inoxidable. 
Patas para montar.

Weaving for outdoor use in rope (polypropylene). / Trenzado para 
exterior de cuerda (polipropileno).

Removable cushions in water repellent fabric Sunproof Olefin (100% 
polypropylene). / Cojines desenfundables con tejido repelente al 
agua Sunproof Olefin (100% polipropileno).

Frame / 
Estructura

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Armchair / Sillón Sofa / Sofá Daybed / Daybed

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

49 cm

65 cm

82,5 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

43 cm

51 cm

71 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

43 cm

51 cm

71 cm

Coffee table / 
Mesa centro

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

36 cm

- cm

79 cm

Chair, daybed, armchair, sofa and coffee tables. / Silla, daybed, sillón, sofá y mesa 
centro.

Aluminium frame powder coating(polyester). Legs and coffee table  in teak - SVLK 
(indonesian legal wood). Stainless steel screws. Legs to be assembled. / Estructura de 
aluminio barnizada a polvo (poliéster). Patas y mesita centro de teca - SVLK (madera 
certificada procedente de bosques sostenibles). Tornillería de acero inoxidable. Patas 
para montar.

Weaving for outdoor in rope (polypropylene). / Trenzado para exterior en cuerda 
(polipropileno).

Cushion with removable cover with Sunproof Olefin fabric (100% polypropylene). / Cojines 
desenfundables de tejido Sunproof Olefin (100% polipropileno).

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice
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Genesis

0804784

62a x 57b x 84h

moq 2 | inner 2 | master 2

Coachella

0804772

64a x 64b x 85h

0804776

76a x 78b x 77h 168a x 78b x 77h

0804777

moq 1 | inner 1 | master 1moq 2 | inner 2 | master 2 moq 1 | inner 1 | master 1moq 1 | inner 1 | master 1

120a x 70b x 33h

0804746

08047490804773 0804778 0804779

0804733 0804744 0804745

0804774

moq 2 | inner 1 | master 1

0804775

0804737

56a x 57b x 110h

Hesperia

50a x 68b x 86h

0804730

moq 2 | inner 2 | master 2

0804734

0804731 0804735

49a x 57b x 112h

moq 2 | inner 1 | master 1

Madison

46a x 46b x 82h

0804701 0804703
moq 2 | inner 2 | master 2

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Chair / Silla Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

40 cm

62 cm

84 cm

Chair. / Silla.

Seat with aluminium frame, powder coated 
(polyester). Legs in teak - svlk (indonesian 
legal wood). Galvanized steel screws. Legs 
to be assembled. / Asiento con estructura de 
aluminio barnizada a polvo (poliéster). Patas 
de teca - svlk (madera certificada procedente 
de bosques sostenibles). Tornillería de acero 
galvanizado. Patas para montar.

Synthetic fiber weaving with abaca effect. 
/ Trenzado de fibra sintética efecto abaca.

Seat cushion with removable cover in 
Sunproof Olefin fabric (100% polypropylene). 
/ Cojín asiento desenfundable de tejido 
Sunproof Olefin (100% polipropileno).

Frame / 
Estructura

Chair / Silla

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Armchair / Sillón Sofa / Sofá

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Coffee table / 
Mesa centro

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

65 cm

60 cm

85 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

Bar stool / Taburete

80 cm

96 cm

110 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

39 cm

65 cm

77 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

39 cm

65 cm

77 cm

Chair, bar stool, armchair, sofa and coffee tables. / Silla, taburete bar, sillón, sofá y 
mesa centro.

0 / 0

Seat with aluminium frame, powder coated (polyester). Legs and coffee table in teak - 
SVLK (indonesian legal wood). Galvanized steel screws. Legs to be assembled. / Asiento 
con estructura de aluminio barnizada a polvo (poliéster). Patas y mesa centro de teca 
- SVLK (madera certificada procedente de bosques sostenibles). Tornillería de acero 
galvanizado. Patas para montar.

Olefin rope weaving (100% polypropylene). / Entramado de cuerdas Olefin (100% 
polipropileno).

Seat and back cushions with removable cover in Sunproof Olefin fabric (100% 
polypropylene). / Cojines del asiento desenfundable con tejido Sunproof Olefin (100% 
polipropileno).

Chair / Silla

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

46.5 cm

86 cm

Bar stool / Taburete

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

80 cm

112 cm

Chair et tabouret. / Silla y taburete bar.

Seat with aluminium frame, powder coated (polyester).  Legs in teak - SVLK 
(indonesian legal wood). Galvanized steel screws. Legs to be assembled. / 
Asiento con estructura de aluminio con revestimiento en polvo (poliéster). Patas 
de teca - SVLK (madera procedente de bosques sostenibles). Tornillería de 
acero gavanizado. Las patas requieren montaje.

Olefin rope weaving (100% polyporpylene). / Entramado de cuerdas Olefin 
(100% polipropileno).

Seat cushion with removable cover in Sunproof Olefin fabric (100% 
polypropylene). / Cojín del asiento desenfundable con tejido Sunproof Olefin 
(100% polipropileno).

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushion /
Cojín

Chair / Silla

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Product type /
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Cushion /
Cojín

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

48.5 cm

63 cm

82 cm

Chair. / Silla.

Seat with aluminium frame, powder coated (polyester). Legs in teak - SVLK 
(indonesian legal wood). Galvanized steel screws. Legs to be assembled. / 
Asiento con estructura de aluminio con revestimiento en polvo (poliéster). Las 
patas de teca-SVLK (madera certificada procedente de bosques sostenibles) 
requieren montaje. Tornillería de acero inoxidable.

Viro synthetic fiber weaving with an original braid bending (leather effect). / 
Entramado de fibra sintética viro con originales pliegues trenzados (efecto piel).

Seat cushion with removable cover in Sunproof Olefin fabric (100% 
polypropylene). / Cojín asiento desenfundable de tejido Sunproof olefín (100% 
polipropileno).

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice
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Leticia

0804532

62a x 53b x 88h

moq 2 | inner 2 | master 2

Adriel

0804531

59.5a x 57b x 83h

moq 2 | inner 2 | master 2

0662860

moq 1 | inner 1 | master 1

0662862

0662861 0662863
moq 1 | inner 1 | master 1

Piper

98a x 30.5b x 37.5h / 104a 
x 30.5b x 42.5

0662864

moq 1 | inner 1 | master 1

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Rope /
Cuerda

Chair / Silla Rope /
Cuerda

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

44 cm

63 cm

88 cm

Teak wood structure - SVLK (wood certificated wood  from 
sustainable forests). Rustic finish with acrylic paint. Stackable. 
/ Estructura de teca - SVLK (madera certificada procedente 
de bosques sostenibles). Acabado rustico con pintura a base 
acrílica. Apilable.

Sitting with weaving in synthetic fibre. / Asiento con entramado 
de fibra sintetica.

This product is characterized by the presence of wooden 
dowels of the same nature.Any cracks,imperfections which 
may arise over time are characteristics of this material and 
make each piece unique and original. / Este producto se 
caracteriza por la presencia de tacos de madera de la misma 
naturaleza. Las grietas, fisuras o imperfecciones, que también 
pueden generarse con el tiempo, son características de este 
material y hacen que cada pieza sea única y original.

Notes /
Notas

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Chair / Silla

Notes /
Notas

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

46 cm

67 cm

83 cm

Recycled teak - svlk (certified wood from sustainable forests). 
Brushed natural finish. Stackable. / Madera de teca reciclada 
- svlk (madera certificada procedente de bosques sostenibles). 
Acabado natural cepillado. Apilable.

The product, made of recycled wood, is characterised by the 
presence of wooden dowels of different color and species. 
Cracks or imperfections can also occur over time and are 
characteristic of this material and make each piece unique 
and original. / El producto de madera reciclada se caracteriza 
por la presencia de tacos de madera de diferentes formas y 
colores. Las grietas, fisuras o imperfecciones, que también 
pueden generarse con el tiempo, son características de este 
material y hacen que cada pieza sea única y original.

Cushions /
Cojines

Sofa set / Set sofá

Corner sofa / Sofá angular:                 90a x 90b x 32h 
Sofa / Sofá:                                          200a x 90b x 32h 
Ottoman:                                               90a x 90b x 32h 
Moon backrest/ 
Respaldo en forma de media luna:  69a x 36b x 32h 
Corner backrest / Respalto angular: 90a x 90b x 32h

Coffee table / 
Mesa centro

Sofa / Sofá

Sofa / Sofá:                                          200a x 90b x 32h 
Moon backrest/ 
Respaldo en forma de media luna:  69a x 36b x 32h 

Coffee table / Mesa 
centro

Product type / 
Tipo de producto

Corner sofa set, Sofa and coffee table set. / Set sofá esquina, sofá y set mesa centro.

Frame /
Estructura

Sofas and ottoman with aluminium frame. Removable backrests with steel frame, hot galvanized and powder coated 
(polyester). Coffee table set powder-coated aluminium (polyester), wood effect. / Sofas y ottoman con estructura de 
aluminio. Respaldos removibles con estructura de acero, galvanizado en caliente y revestido en polvo (poliéster). Set mesa 
centro de aluminio barnizado a polvo (poliéster), efecto madera.

Covering /
Revestimiento

Seat and back with removable cover for outodoor in Olefin fabric (100% polypropylene, 285g/m2), water-repellent and uv 
resistant (7 grade), internally waterproofed with fabric covering (polyurethane). Polyurethane foam padding density for 
seat (38kg/m3), for backrest (20kg/m3). / Asientos y respaldos desenfundables con tejido para exteriores de Olefin (100% 
polipropileno, 285gr/m2), hidrorepelente y resistente a los rayos uv (grado 7), interior impermeabilizado con tapizado de tejido 
(poliuretano). Mullido de espuma de poliuretano para el asiento (38kg/m3), para el respaldo (20kg/m3).

Cushions /
Cojines

Notes /
Notas

Cushions with removable cover for outodoor in Olefin fabric (100% polypropylene, 285g/m2), water-repellent and uv resistant 
(7 grade), internally waterproofed with fabric covering (polyurethane). Polyurethane foam padding density for seat (38kg/
m3), for backrest (20kg/m3). / Cojines desenfundables con tejido para exteriores de Olefin (100% polipropileno, 285gr/m2), 
hidrorepelente y resistente a los rayos uv (grado 7), interior impermeabilizado con tapizado de tejido (poliuretano). Mullido 
de espuma de poliuretano para el asiento (38kg/m3), para el respaldo (20kg/m3).

Corner sofa set composed of: n°2 sofas, n°1 corner sofa, n°1 ottoman,n°4 half moon backrests, n°1 corner armrest, n°6 
pillows. Single sofa composed of: n°2 half moon backrests, n°2 pillows. / Set sofas esquina constituido por: n°2 sofas, n°1 sofá 
de esquina, n°1 ottoman, n°4 respaldos media luna, n°1 respaldo de esquina, n°6 cojines. Sofá constituido por: n°2 respaldo 
media luna, n°2 cojines. 

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
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Infinity

0663424

B 172a x 87b x 80h / 
B 253a x 87b x 80h

0663425

70a x 87b x 80h

0663426

WG20

0663427
moq 1 | inner 1 | master 1

WG21

moq 1 | inner 1 | master 1

73.5a x 73.5b x 24h

moq 1 | inner 1 | master 1

73.5a x 73.5b x 14h

moq 1 | inner 1 | master 5

126a x 73.5b x 24h

0663428
moq 1 | inner 1 | master 1

72a x 195b x 95h

0663429 0663430
moq 2 | inner 2 | master 2

142a x 195b x 95h

moq 1 | inner 1 | master 1

0663431 0663432 0663433 0663434
moq 1 | inner 1 | master 1 moq 1 | inner 1 | master 1 moq 1 | inner 1 | master 1 moq 1 | inner 1 | master 5

0663435
moq 1 | inner 1 | master 1

0663436 0663437
moq 2 | inner 2 | master 2 moq 1 | inner 1 | master 1

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Cushions /
Cojines

Cushions /
Cojines

Armchair / SillónSofa / Sofá

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

38 cm

64 cm

Frame / 
Estructura

Cushions /
Cojines

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

38 cm

64 cm

Coffee table / Mesita aux Cushion / Cojín Coffee table / Mesita aux

Sunlounger / Tumbona

Sofa, armchair, coffee table, ottoman and sunlounger. / Sofá, sillón, mesita aux, ottoman y tumbona

Aluminium frame, powder coated (polyester). Adjustable sofas. Sunlounger with reclining back (5 positions). 
Aluminium wheels rubber coated. / Estructura de aluminio barnizado a polvo (poliestér). Sofás modulables. 
Tumbona con respaldo reclinable (5 posiciones) y ruedas de aluminio recubiertas de goma.

Cushion with removable cover in Olefin fabric (100% polypropylene). / Cojín desenfundable de tejido Olefin (100% 
polipropileno).

Infinity combinations / Combinaciones Infinity

Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice
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WG20

0663813

B 181a x 83b x 74h / B 181a x 100b x 74h / B 100a x 100b x 74h / C Ø60a x 24h / 
C Ø80a x 30h

0663814

WG21

WG25

moq 1 | inner 1 | master 1

Hercules

0663473

A 75a x 77.5b x 80h / B 185a x 77.5b x 80h / 
C 125a x 70b x 35h

0663474

WG21

WG20

moq 1 | inner 1 | master 1

Presley

0663820 0663821

WG21

moq 1 | inner 1 | master 1

Ibisco

A 74a x 79b x 97h / B 189a x 79b x 97h / 
C Ø50a x 38.5h / C Ø70a x 34h

A 73.5a x 93.5b x 97h / D 73a x 50b x 37.5h

0663419

WG21

moq 1 | inner 1 | master 1

Isabela

A 59a x 70b x 77h / C 40a x 40b x 40h

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Cushions /
Cojines

Cushions /
Cojines

Sofa set / Set conjunto

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

38 cm

64 cm

Set corner sofa. / Set sofá esquinero.

Structure in powder-coated aluminium (polyester). Adjustable feet. Corner legs and 
table (stainless steel screws) to be assembled. / Estructura de aluminio barnizado a 
polvo (poliestér). Pies regulables. Patas sofa’ esquinero y mesa centro (tornillería de 
acero inoxidable) para montar.

Seat and back cushions with removable covers in water repellent fabric Olefin (100% 
polypropylene). / Cojines asiento y respaldo desenfundables con tejido repelente al 
agua Olefin (100% polipropileno).

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Cushions /
Cojines

Sofa set / Set conjunto

Set corner sofa. / Set sofá esquinero.

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

41 cm

62 cm

62 cm

Top /
Tapa

Frame /
Estructura

Aluminium frame, powder coated (polyester).  / Aluminio barnizado a polvo 
(poliestér). 

Top /
Tablero

Cushions /
Cojines

Printed glass top. / Tablero de vidrio impreso.

Seat and back cushions with removable cover in Olefin fabric (100% polypropylene). 
/ Cojines asiento y respaldo desenfundables de tejido Olefin (100% polipropileno).

Frame / 
Estructura

Cushions /
Cojines

Sofa set / Set conjunto

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

45 cm

62.5 cm

97 cm

Rope /
Cuerda

Top /
Tapa

lounge armchair / Tumbona lounge

Armrest /
Barnizado

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

44 cm

58 cm

97 cm

Product type / 
Tipo de producto

Set sofa and lounge armchair. / Set sofá y  tumbona lounge

Frame /
Estructura

Structure in powder-coated aluminium (polyester). Armrests 
with teak inserts. Coffee table legs (stainless steel screws) to 
be assembled. / Estructura de aluminio barnizado a polvo 
(poliéster). Reposabrazos con inserciones de teca. Patas mesa 
centro (tornillería de acero inoxidable) para montar.

Top /
Tablero

Coffee table with glass top with a material effect. / Mesa centro 
con tablero de vidrio con efecto de piedra natural.

Rope /
Cuerda

Cushions /
Cojines

Backrest with woven polyester cords. / Respaldo con trenzado 
de cuerda de poliéster.

Seat and back cushions removable with water repellent Olefin 
fabric (100% polypropylene). / Cojines asiento y respaldo 
desenfundables con tejido repelente al agua Olefin (100% 
polipropileno).

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Cushions /
Cojines

Armchair and coffee table set / 
Conjunto de sillón y mesa de centro.

Frame /
Estructura

Cushions /
Cojines

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

42 cm

73 cm

Aluminium frame, powder coated (polyester). Stainless steel screws. Chair legs to be 
assembled. / Estructura de aluminio barnizado a polvo (poliestér). Tornillería de acero 
inoxidable. Patas sillas para montar.

Seat and back cushions with removable cover in Olefin fabric (100% polypropylene). 
Backrest cushion holder with teak detail. / Cojines asiento y respaldo desenfundables de 
tejido Olefin (100% polipropileno). Bloca cojín respaldo con detalles de teca.

Armchair and coffee table set / Conjunto de sillón y mesa de centro.
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0663736

moq 1 | inner 1 | master 1

95a x 89b x 114h

Kollar

0663737

moq 1 | inner 1 | master 1

60a x 60b x 46h

0663738 0663739

Talunas

0663438
moq 1 | inner 1 | master 1

Ø60a x 30h / Ø90a x 37h

WG20

0663752

moq 1 | inner 1 | master 1

95a x 89b x 114h

Pardis, Spike & Spyro

0663753

moq 1 | inner 1 | master 1

183a x 80b x 77h

0663750 0663751

QS26

QS25

QS21

0663514 0663515

0663755

moq 1 | inner 1 | master 1

0663754

0663529

104a x 61b x 40.5h Ø41a x 46h

0663524

QS22

0663522

0663523

0663527

0663525

0663526

QS20

Ø71a x 38h

QS26

QS25

QS21

QS22

QS20

moq 1 | inner 1 | master 1

Product type / 
Tipo de producto

Cushions /
Cojines

Armchair / Sillón

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

40 cm

114 cm

Rope /
Cuerda

Top /
Tapa

Coffee table / Mesa centro

Armchair and coffee table. / Sillón y mesa centro.

Frame /
Estructura

Structure in powder-coated aluminium (polyester). / Estructura de aluminio 
barnizado a polvo (poliestér).

Rope /
Cuerda

Weave in Olefin rope (100% polypropylene). / Trenzado de cuerda Olefin (100% 
polipropileno).

Seat and cuschion /
Asiento y cojines

Seat with waterproof padding, non removable cover in Olefin outdoor fabric 
(100% polypropylene) water repellent and uv resistant (grade 7). Removable 
back cushion in Olefin fabric  (100% polypropylene). / Relleno asiento 
impermeable, revestimiento no desenfundable con tejido para exterior Olefin 
(100% polipropileno), repelente al agua y resistente a los rayos uv (nivel 7). 
Cojín respaldo desenfundable con tejido repelente al agua Olefin (100% 
polipropileno).

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Coffee tables set / Set mesita aux Top /
Tapa

Coffee tables set. / Set mesita aux.

Powder coated (polyester) aluminium. / Aluminio barnizado a 
polvo (poliestér).

Ceramic top. / Tapa de cerámica.Top /
Tapa

Cushions /
Cojines

Armchair / Sillón

Rope /
Cuerda

Top /
Tapa

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

38 cm

52 cm

62 cm

Frame / 
Estructura

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

Sofa / Sofá

38 cm

52 cm

62 cm

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Aluminium frame powder coated (polyester). / Estructura de 
aluminio barnizado a polvo (poliestér).

Rope /
Cuerda

Rope weaving in Olefin fabric (100% polypropylene). / 
Trenzado de cuerda Olefin (100% polipropileno).

Cushions /
Cojines

Seat and back cushions with removable cover in Olefin 
fabric (100% polypropylene). / Cojines asiento y respaldo 
desenfundables de tejido Olefin (100% polipropileno).

Coffee table / Mesa centro

Powder coated (polyester) aluminium. Stainless steel screws. 
Legs to be assembled (Coffee tables). / Aluminio barnizado 
a polvo (poliestér). Tornillería de acero inoxidable. Patas 
para montar (mesita).
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Return to the collection/ 
Volver a la colección

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice

Return to index/
Volver al índice



174   |  175

Matrix

0663420

moq 1 | inner 1 | master 1

174a x 99b x 73h

0663422

0663421

moq 1 | inner 1 | master 1
0663423

99a x 99b x 33h

WG21

WG20

Cooper

0663745

moq 1 | inner 1 | master 1

225a x 123b x 38h

0663746

Gulizar

0663740

Ø50a x 34h

moq 1 | inner 1 | master 1
0663741 0663742 0663743 0663744

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Sofa / Sofá

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Cushions /
Cojines

Coffee table / Mesa centro

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

40,5 cm

73 cm

Sofa and coffee table / sofá y mesita aux

Aluminium frame, powder coated (polyester). The item is adjustable into three different 
compositions: sofa 2 seats with lateral support on the right, sofa 2 seats with lateral support on 
the left or chaise lounge. / Estructura de aluminio barnizado a polvo (poliestér). El artículo es 
modulable en tres composiciones diferentes: sofá 2p con apoyo lateral a la derecha, sofá 2p con 
apoyo lateral a la izquierda o chaise lounge.

Non-removable backrest covered in Olefin fabric (100% polypropylene) and filling for outdoor “fast 
dry foam”. Seat and back cushions with removable cover in Olefin fabric (100% polypropylene). 
Backrest and lateral support to be assembled. / Respaldo no desenfundable con revestimiento 
de tejido Olefin (100% polipropileno) y relleno para exterior en “fast dry foam”. Cojines asiento y 
respaldo desenfundables de tejido Olefin (100% polipropileno). Respaldo y apoyo lateral para 
montar.

Matrix combinations / Combinaciones Matrix

Product type / 
Tipo de producto

Cushions /
Cojines

Sofa / Sofá

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

44 cm

65 cm

76 cm

Sofa / Sofá.

Frame /
Estructura

Sofa with aluminium frame.Removable back panels with steel structure, hot galvanized and 
powder coated (polyester). / Sofá con estructura de aluminio. Respaldo desmontable con 
estructura de acero galvanizado en caliente y barnizado a polvo (poliéster).

Cushions and back panels /
Respaldo y cojines

Removable backs and cushions in Olefin fabric (100% polypropylene, 285gr/m2), water repellent 
and uv resistant (grade 7),internally waterproofed with fabric cover (polyurethane). Padding in 
polyurethane foam, seat density 38kg/m3, backs 20kg/m3. / Respaldo y cojines desenfundables 
con tejido para exteriores olefín (100% polipropileno 285g/m2), hidrorepelente y resistente a los 
rayos uv (grado 7), interior impermeabilizado con revestimiento de tejido (poliuretano). Relleno 
de espuma de poliuretano. Asiento (38kg/m3), respaldo (20kg/m3).

Article consisting of: n. 1 Sofa, n.2 Crescent shape backrests, n.2 Cushions / artículo constituido 
por: n°1 sofá, n°2 respaldo media luna, n°2 cojines.

Pouf / Pouf

Product type / 
Tipo de producto

Pouf / Pouf

Padding /
Mullido

Padding in expanded polystyrene (EPP) with fabric inner lining polyester. / Mullido de poliestireno expandido (EPP) con 
forro interior de tejido poliéster.

Covering /
Revestimiento

Removable cover (by means zipper) in Olefin fabric (100% polypropylene), water repellent and UV resistant (grade 7). / 
Revestimiento desenfundable (con cremallera) con tejido Olefin (100% polipropileno), hidrorepelente y resistente a los 
rayos uv (grado 7).
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0806792

moq 1 | inner 1 | master 1

90a x 90b x 79h

Kobo

0806793

moq 1 | inner 1 | master 1

190a x 90b x 79h

moq 1 | inner 1 | master 1

120a - 80b - 30h

0806794 0806795 0806107

Karuba

80a x 80b x 75h 165a x 80b x 75h 115a x 65b x 36h

0806786 0806787

0806790 0806791

0806095 0806096 0806097
moq 1 | inner 1 | master 1 moq 1 | inner 1 | master 1 moq 1 | inner 1 | master 1

Cushions /
Cojines

Armchair / Sillón

Frame / 
Estructura

Sofa / Sofá

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Cushions /
Cojines

Coffee table / Mesa centro

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

41 cm

65 cm

65 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

41 cm

65 cm

65 cm

Armchair, sofa and coffee table. / Sillón, sofá y mesa centro.

FSC teak wood 100%, natural finishing. Galvanized steel screws. To be 
assembled. / Madera de teca FSC 100%, acabado natural. Tornilleria de acero 
galvanizado. Para montar.

Cushions with removable cover with Sunproof  Olefin fabric (100% polypropylene). 
/ Cojines desenfundables con tejido repelente al agua Sunproof Olefin (100% 
polipopileno).

Notes /
Notas

It is recommended to not expose the item to direct sunlight and bad weather. 
This product is characterized by the presence of wooden dowels of the same 
nature. Any splits, cracks or imperfections, which may also generate over time, 
are features of this material and make each piece unique and original. / No 
exponga el producto a la luz directa del sol y a la intemperie. Este producto se 
caracteriza por la presencia de tacos de madera de la misma naturaleza. Las 
grietas, fisuras o imperfecciones, que también pueden generarse con el tiempo, 
son caracterösticas de este material y hacen que cada pieza sea unica y 
original.

Armchair / Sillón Sofa / Sofá Coffee table / Mesa centro

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

42 cm

55 cm

75 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

42 cm

55 cm

75 cm

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Cushions /
Cojines

Notes /
Notas

Armchair, sofa and coffee table. / Sillón, sofá y mesa centro.

FSC teak wood 100%, natural rustic finishing. Packing without carton box. / 
Madera de teca FSC 100%, acabado rústico natural. Embalaje sin cartón.

Cushions with removable cover with Sunproof water repellent Olefin fabric (100% 
polypropylene). / Cojines desenfundables con tejido repelente al agua Sunproof 
Olefin (100% polipropileno).

It is recommended to not expose the item to direct sunlight and bad weather. 
This product is characterized by the presence of wooden dowels of the same 
nature. Any splits, cracks or imperfections, which may also generate over time, 
are features of this material and make each piece unique and original. Packing 
without carton box. / No exponga el producto a la luz directa del sol y a la 
intemperie. Este producto se caracteriza por la presencia de tacos de madera 
de la misma naturaleza. Las grietas, fisuras o imperfecciones, que también 
pueden generarse con el tiempo, son características de este material y hacen 
que cada pieza sea única y original. Embalaje sin cartón.
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0806780

moq 1 | inner 1 | master 1

90a x 90b x 81h

Bali

0806781

190a x 112b x 81h 120a - 80b - 30h

0806782 0806783

0806784 0806785

0805140 0805141

B 206a x 87b x 79h

0806776

0806777

0806778

0806775 0805142

Viper

0663620

moq 1 | inner 1 | master 1
0663621

120a - 80b - 30h 74a x 194b x 93h

0663622

QS20

147a x 194b x 93h

0663623

QS22

Jeremy

206a x 72b x 84h

0804537 0804538
moq 1 | inner 1 | master 1

40a x 50b x 38h

0804539

40a x 50b x 38h

Cushions /
Cojines

Armchair / Sillón

Frame / 
Estructura

Product type / 
Tipo de producto

Frame /
Estructura

Cushions /
Cojines

Coffee table / Mesa centro

Armchair, sofa and coffee table. / Sillón, sofá y mesa centro.

FSC teak wood 100%, natural finishing. Galvanized steel screws. To be 
assembled. / Madera de teca FSC 100%, acabado natural. Tornilleria de acero 
galvanizado. Para montar.

Cushions with removable cover with Sunproof  Olefin fabric (100% polypropylene). 
/ Cojines desenfundables con tejido repelente al agua Sunproof Olefin (100% 
polipopileno).

Notes /
Notas

It is recommended to not expose the item to direct sunlight and bad weather. 
This product is characterized by the presence of wooden dowels of the same 
nature. Any splits, cracks or imperfections, which may also generate over time, 
are features of this material and make each piece unique and original. / No 
exponga el producto a la luz directa del sol y a la intemperie. Este producto se 
caracteriza por la presencia de tacos de madera de la misma naturaleza. Las 
grietas, fisuras o imperfecciones, que también pueden generarse con el tiempo, 
son caracterösticas de este material y hacen que cada pieza sea unica y 
original.

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

36 cm

50 cm

81 cm

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

36 cm

50 cm

81 cm

Set lounge / Set lounge

H seat / 
A asiento
H arm / 
A brazo
H backrest / 
A respaldo

37 cm

52 cm

72 cm

Daybed / Daybed

Cushions /
Cojines

Sunbed / Tumbona

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

40 cm

93 cm

Frame / 
Estructura

H seat / 
A asiento
H backrest / 
A respaldo

40 cm

93 cm

Product type / 
Tipo de producto

Sunbed / Tumbona

Frame /
Estructura

Aluminium frame. Adjustable feet to be assembled. / Estructura de aluminio. Pies 
regulables para montar.

Covering /
Revestimiento

Seat and backrest (free reclining position) with not removable cover for outodoor 
in Olefin fabric (100% polypropylene, 285g/m2), water- repellent and uv resistant (7 
grade), internally waterproofed with fabric covering (polyurethane). Polyurethane 
foam padding density 40kg/m3. / Asiento y respaldo (reclinable en posición libre) 
no desenfundables con tejido para uso externo en Olefin (100% polipropileno, 285gr/
m2), hidrorepelente y resistente a los rayos uv (grado 7), interior impermeabilizado con 
revestimiento de tejido (poliuretano). Relleno de espuma de poliuretano, densidad 
40kg/m3.

Cushions /
Cojines

Pillow with removable cover included. / Incluye un cojinete desenfundable.

Sunbed / Tumbona

H seat / 
A asiento 28 cm

Coffee table / Mesa centro

Cushions /
Cojines

Frame / 
Estructura

Product type /
Tipo de producto

Sunbed and coffee table / Tumbona y mesita aux.

Frame /
Estructura

Teak wood - SVLK (certified wood from sustainable forests). Natural finish. Reclining back (4 
positions). Metal parts in stainless steel (#304). / Madera de teca - SVLK (madera certificada 
procedente de bosques sostenibles). Acabado natural. Respaldo reclinable (4 posiciones). Piezas 
metálicas de acero inoxidable (#304).

Cushion /
Cojín

Water repellent Sunproof Olefin fabric (100% polypropylene). Polyurethane foam padding (density, 
30kg/m3). Removable cover. / Tejido repelente al agua Sunproof Olefin (100% polipropileno). Relleno 
de espuma de poliuretano (densidad 30kg/m3). Desenfundable.

Notes /
Notas

This product is characof the same nature. Any cracks, cracks or imperfections which may arise, 
even over time, they are characteristics of this material and make each piece unique and original 
/ este producto se caracteriza por la presencia de tacos de madera de la misma naturaleza. 
Las grietas, fisuras o imperfecciones, que también pueden generarse con el tiempo, son 
características de este material y hacen que cada pieza sea única y original.

Cushions / Cojines
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0663531

moq 1 | inner 1 | master 1

Paxon

0663535

180a x 30b x 120h120a x 30b x 180h

QS20

0663532 0663536

QS21

0663533 0663537

0663534 0663538

QS23

0663590 0663591

QS24QS22

Frame / 
Estructura

Screen / Biombo

Product type / 
Tipo de producto

Screen. / Biombo

Frame /
Estructura

Aluminium frame powder coated (polyester). Feet to be assembled. / Estructura de aluminio barnizado a polvo (poliestér). Pies 
para montar.

Rope /
Cuerda

Rope weaving in Olefin fabric (100% polypropylene). Cod. 0663590 and 0663591 textilene rope weaving with nitrilic rubber filling. / 
Trenzado de cuerda Olefin (100% polipropileno). Cod. 0663590 y 0663591 trenzado de cuerda de textilene con relleno de caucho 
nitrilo.

Rope /
Cuerda

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda

Frame / 
Estructura

Rope /
Cuerda
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0660600, P. 11, 161
0660601, P. 13, 161
0660602, P. 13, 161
0660604, P. 12, 161
0660605, P. 15, 161
0660606, P. 14, 161
0660607, P. 14, 161
0660609, P. 161
0660610, P. 12, 161
0660611, P. 13, 15, 161
0660612, P. 57, 59, 154
0660613, P. 154
0660614, P. 154
0660615, P. 63, 154
0660617, P. 63, 154
0660620, P. 57, 154
0660621, P. 59, 61, 154
0660622, P. 61, 154
0660623, P. 61, 154
0660625, P. 154
0660632, P. 65, 153
0660633, P. 64, 153
0660634, P. 64, 153
0660635, P. 64, 153
0660637, P. 153
0660638, P. 153
0660639, P. 153
0660640, P. 153
0660641, P. 66, 153
0660643, P. 66, 153
0660644, P. 19, 161
0660645, P. 19, 161
0660646, P. 19, 161
0660647, P. 19, 161
0660649, P. 19, 161
0660651, P. 85, 155
0660652, P. 85, 155
0660653, P. 155
0660654, P. 155
0660655, P. 155
0662795, P. 160
0662796, P. 160
0662797, P. 160
0662798, P. 51, 160
0662799, P. 51, 160
0662800, P. 51, 160
0662801, P. 49, 160
0662802, P. 160
0662860, P. 122, 165
0662861, P. 118, 165
0662862, P. 121, 122, 165
0662863, P. 118, 121, 165
0662864, P. 121, 123, 165
0663254, P. 47, 147
0663255, P. 147
0663256, P. 147
0663412, P. 160
0663413, P. 160
0663414, P. 140, 159
0663415, P. 140, 159

0663419, P. 169
0663420, P. 115, 172
0663421, P. 115, 172
0663422, P. 117, 172
0663423, P. 117, 172
0663424, P. 131, 166
0663425, P. 131, 166
0663426, P. 131, 166
0663427, P. 131, 166
0663428, P. 131, 166
0663429, P. 130, 166
0663430, P. 130, 166
0663431, P. 133, 166
0663432, P. 133, 166
0663433, P. 133, 166
0663434, P. 133, 166
0663435, P. 133, 166
0663436, P. 132, 166
0663437, P. 132, 166
0663438, P. 131, 171
0663471, P. 40, 159
0663472, P. 43, 159
0663473, P. 137, 168
0663474, P. 135, 168
0663475, P. 47, 160
0663476, P. 160
0663477, P. 47, 160
0663478, P. 47, 160
0663479, P. 47, 160
0663480, P. 29, 30, 156
0663481, P. 37, 156
0663484, P. 34, 156
0663485, P. 39, 156
0663486, P. 33, 156
0663487, P. 33, 156
0663488, P. 39, 156
0663489, P. 39, 156
0663490, P. 33, 34, 156
0663491, P. 39, 156
0663514, P. 55, 170
0663515, P. 55, 170
0663522, P. 170
0663523, P. 55, 170
0663524, P. 170
0663525, P. 170
0663526, P. 55, 170
0663527, P. 170
0663529, P. 55, 170
0663531, P. 179
0663532, P. 179
0663533, P. 179
0663534, P. 179
0663535, P. 179
0663536, P. 179
0663537, P. 179
0663538, P. 179
0663542, P. 79, 158
0663548, P. 81, 158
0663551, P. 81, 158
0663552, P. 158

0663553, P. 83, 158
0663556, P. 158, 157
0663557, P. 77, 81, 83, 
157, 158
0663559, P. 158, 157
0663560, P. 77, 81, 83, 
157, 158
0663562, P. 157, 158
0663563, P. 77, 81, 83, 
157, 158
0663571, P. 74, 157
0663572, P. 74, 157
0663581, P. 157
0663582, P. 77, 157
0663584, P. 157
0663585, P. 77, 157
0663590, P. 179
0663591, P. 83, 179
0663620, P. 123, 177
0663621, P. 177
0663622, P. 123, 177
0663623, P. 177
0663651, P. 147
0663652, P. 19, 146
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Partial or total reproduction of the information and images contained in this catalogue using any medium or procedure, including 
reprographics and computer manipulation, is strictly forbidden without the permission of Andrea Bizzotto SpA. 
Our products are designed and created exclusively for the final consumer market (as defined by art. 3 lett. A – Legislative Decree 
206/2005, the Consumer Code).
Andrea Bizzotto SpA therefore may not be held liable if said goods are distributed or sold for use in public establishments (such as, 
by way of non-limiting example, bars, restaurants, discotheques, public swimming pools, parks, events of any kind), pursuant to arts. 
1470 et seq. of the Italian Civil Code, arts. 114 et seq. and 128 et seq. of Legislative Decree 206/2005.
The articles contained in this catalogue are all imported. Please contact our sales office and/or our agents for information on 
availability, which may range, depending on the product and the period, between 30 and 90 days. Andrea Bizzotto SpA reserves 
the rights at all time to apply modifications for the functional or qualitative improvement of its products. Texts and images present in 
this brochure have a divulgative purpose: for every technical and dimensional aspect please refer to the company’s price lists and 
their relative updatings.
The colour and material samples have an indicative value.
These terms and conditions are an integral part of the sales agreement of any product contained in this catalogue.

Queda prohibida, sin autorización por parte de Andrea Bizzotto SpA, la reproducción total o parcial de las informaciones e de 
las imágenes presentes en este catálogo a través de cualquier medio o procedimiento, inclusos la reprografía y la manipulación 
informática. Nuestros productos están diseñados y fabricados exclusivamente para el mercado del consumidor final (con arreglo 
al artículo 3, letra A del Decreto Legislativo 206 de 2005 Código de Consumo).
Por consiguiente, no se podrá considerar responsable Andrea Bizzotto SpA en el caso de que los productos se distribuyan o vendan 
para utilización en locales públicos (con carácter meramente indicativo, aunque no exhaustivo, bares, restaurantes, discotecas, 
piscinas, parcos, manifestaciones de cualquier tipo), con arreglo a los artículos 1470 y siguientes del Código Civil Italiano, artículos 
114 y siguientes y artículos 128 y siguientes del Decreto Legislativo 206 de 2005. Todos productos presentes en este catálogo son 
productos de importación. Rogamos contacten con nuestro dpto. de ventas y/o con nuestros comerciales para conocer la 
disponibilidad, que, según el producto y el momento, puede variar entre 30 y 90 días. Andrea Bizzotto SpA se reserva el derecho 
de realizar, sin previo aviso, modificaciones dirigidas a la mejoría funcional y cualitativa de sus productos.
Todos colores y materiales son indicativos.
Estos términos forman parte integrante del contrato de venta de cualquier producto presente en este catálogo.
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